

■ Люди говорят...

О полезных встречах

Ольга Ивановна АРТЕМЧУК — заведующий городской библиотекой микрорайона Молодежный, депутат районного Совета депутатов:

— С 2016 года в нашей библиотеке действует клуб «Автограф». На его встречи мы приглашаем интересных людей нашего города. Таких, как педагог-историк, руководитель военно-исторического кружка «Поиск» и музея боевой славы СШ № 16 В. В. Гимбут, руководитель спортивного клуба каратэ «Сэйдокай» Н. Н. Гордынская, музыкант-саксофонист В. В. Пунтус и др. Недавно в наш клуб приходил писатель А. В. Волков.

Родился он в Волгоградской области, детство прошло в Ленинграде. Офицером Советской Армии служил в Монголии, Забайкалье, Якутии, Украине, на Крайнем Севере, Дальнем Востоке, но уже более сорока лет своей второй Родиной считает Беларусь. За 8 лет А. В. Волков написал пять книг. На творческих встречах Анатолий Васильевич всегда объясняет: «Пишу, чтобы сохранить память об ушедшем, ведь без памяти нет будущего».

Одна из первых опубликованных книг — «Вчера была война» — книга-воспоминание о пережитом. На долю этого человека, как, впрочем, и всех детей военного поколения, выпало немало тягот: голод, болезни, потеря друзей в детстве, ложная похоронка на отца...

Конечно, было много и радостных, веселых случаев в жизни... Поэт читал свои стихи, отвечал на вопросы школьников. А в конце встречи была фотография на память и подарок от библиотеки — ручка с логотипом клуба «Автограф». Впереди много новых встреч с интересными, творческими людьми нашего города.

